



## **В городе Горнозаводске бывшему директору образовательных учреждений, обвиняемой в злоупотреблении должностными полномочиями, назначен судебный штраф**



Собранные следователем следственного отдела по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа 62-летней жительнице города Горнозаводск, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в один из дней февраля 2019 года, обвиняемая, являясь директором государственных учебных учреждений Горнозаводского городского округа, злоупотребляя служебным положением, из корыстной и иной личной заинтересованности,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

предоставила в бухгалтерию учреждения заведомо подложный листок нетрудоспособности, в результате чего продлила себе отдых за пределами Российской Федерации, а также незаконно получила денежное пособие в размере более 21 тысячи рублей.

Постановлением суда виновному назначена мера уголовно–правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

*04 Марта 2021*

*Адрес страницы:* <https://perm.sledcom.ru/news/item/1544669>